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3aoanue ebinOIHAEMCA C UCHOIB308AHUEM npuiazaemolx ¢al'l.¢'108. flle:open("27-B'tXt"’"r")
flag=0

HmeeTcs Haﬁop JAAHHBIX, COCTOALIMX H3 Iap MOJOXKHUTECIbHBIX LECIBIX YHCECIL. a=0

Heobxoaumo BbIOpaTh M3 KaX/J10i mapel pOBHO OJHO YMCIO TaK, 4ToObl cymma  ph=()

BCEX BbleaHHLlX YHUCECII HE AcauiaCh Ha 6 u IIpy 3TOM OblJIa MHHHMAJILHO Summ=0

BO3MOIKHOM. FapaHTupyeTCﬂ, 49TO HCKOMYKO CYMMY IMOJIYHYHTb MOJXKHO.

temp=(]
for content in file:

content=content[:-1]
Bxoauble 1aHHBIE. if flag== :

[Iporpamma 10/15kHa HaneyaTaTh OJJHO YHCII0 — MHHUMAIBHO BO3MOXKHYIO CYMMY,
COOTBETCTBYIOIIYIO YCIOBHSIM 3aJa4H.

Janb! nBa BxoaHbixX aiina (daiin 4 u daiin B), Kakaslii U3 KOTOPBIX COAEPKUT N=int(content)
B nepBoii ctpoke konuuectBo nap N (1 < N < 100000). Kaxxnas u3 cneayromux

else:
N CTpPOK COAEpPIKHUT /IBa HATYypaIbHBIX YKCIa, He npeBbimarmux 10 000.

temp-=list(map(int,content.split()))

anMCp opramnau;m UCXOOHBIX JAaHHBIX BO BXOJHOM d)ai’me: temp.sort()

? 3 summ-+=temp|[0]
512 a=temp[1]-temp][0]
69 if a<b and a%6!=0:
54 b=a

33 flag=1

11

. if summ%6==0:
ﬂ.l'lﬂ yKa3aHHle BXOJHBIX JAAHHBIX 3HAYCHHUECM HCKOMOH CyMMbl JOJIXKHO 6blTb

print(summ-+b)

yucio 20.
B oTBeTe ykaxkuTe /1Ba UMClIa: CHa4ajla 3HauYe€HHe HCKOMO# cyMMBbI Ui (aiina 4, else:
3ateM juis haiina B. print(summ)

Ipeaynpexaenune: s oOpabotku daiina B He cJeayeT HCNOIb30BaTh
nepeOOpHBIH alITrOPUTM, BEIYHCIISIOUINN CYMMY /17151 BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB,
MOCKOJIbKY HaNMCaHHas 10 TaKOMY JITOPHTMY NporpamMma OyaeT BBINOIHATHCS
CJIMIIKOM JI0JITO.
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